
 

OBRAZAC SAGLASNOSTI – ZA OTKRIVANJE IMENA I LIČNIH INFORMACIJA DRUGIMA 
(Popunite štampanim ili kucanim slovima, osim na mjestu za potpis) 

 
Vaše ime:     

 
 Naziv škole ili institucije protiv koje podnosite ovu pritužbu:    

 
 
 
 
• Ovim obrascem se pita da li da li Kancelarija za građanska prava (OCR) može podijeliti Vaše ime i 

druge lične podatke gdje OCR smatra da bi to moglo pomoći u istraživanju i rješavanju Vaše pritužbe. 
 

•  Na primjer, da bi se odredilo da li je škola diskriminisala protiv neke osobe, OCR često mora otkriti ime 
osobe i druge lične podatke zaposlenicima te škole, da bi se provjerile činjenice ili dobile dodatne 
informacije. Kada OCR to učini, OCR obavještava zaposlenike da su zabranjeni svi oblici odmazde protiv 
te osobe i drugih pojedinaca povezanih sa tom osobom.  OCR takođe može otkriti ime i lične podatke 
osobe za vrijeme intervjua sa svjedocima i konsultacija sa stručnjacima. 

 

•  Ako OCR-u nije dozvoljeno da otkrije Vaše ime ili lične podatke kao što je opisano iznad, OCR može 
odlučiti da zaključi Vašu pritužbu ako OCR utvrdi da je potrebno da otkrije Vaše ime ili lični podatke kako 
bi se odlučilo da li je škola izvršila diskriminaciju protiv Vas. 

 

NAPOMENA:  Ako podnesete pritužbu OCR-u, OCR može objelodaniti određene informacije o pritužbi medijima 
ili javnosti, uključujući ime škole ili institucije; datum kad je Vaša pritužba podnesena; vrstu diskriminacije na koju 
se pritužba odnosi; datum kad je Vaša pritužba razriješena, odbačena ili zaključena; osnovne razloge za odluku 
OCR-a; ili druge relevantne informacije. Informacije koje OCR objelodani medijima ili javnosti neće uključivati 
Vaše ime ili ime osobe u čije ime ste podnijeli pritužbu. 
NAPOMENA:  OCR zahtijeva od Vas da odgovorite na zahtjeve OCR-a za informacijama. Nesaradnja sa istragom 
OCR-a 
i aktivnostima razrješenja može dovesti do zatvaranja Vaše pritužbe. 

 
Potpišite odjeljak A ili odjeljak B (ali ne oba) i pošaljite natrag OCR-u: 

•  Ako ste podnijeli pritužbu u svoje ime, trebate potpisati ovaj obrazac. 
•  Ako ste podnijeli pritužbu u ime konkretne druge osobe, ta druga osoba treba potpisati ovaj obrazac. 

 

IZUZETAK:  Ako je pritužba podnesena u ime konkretne osobe koja je mlađa od 18 godina ili pravno 
nekompetentne odrasle osobe, ovaj obrazac mora biti potpisan od strane roditelja ili zakonskog staratelja te osobe. 

•  Ako ste podnijeli pritužbu u ime grupe ljudi, a ne konkretne osobe, Vi trebate potpisati ovaj obrazac. 
 
A.  Ja dajem OCR-u svoju saglasnost za otkrivanje mog identiteta (i identiteta mog maloljetnog 

djeteta/štićenika u čije ime je pritužba podnesena) drugima, s ciljem unapređenja istrage i 
aktivnosti izvršenja OCR-a. 

 
 
Potpis Datum 

ILI 
 

B.   Ja ne dajem  OCR-u svoju saglasnost za otkrivanje mog identiteta (i identiteta mog 
maloljetnog djeteta/štićenika u čije ime je pritužba podnesena) drugima.  Razumijem da će OCR 
možda morati zaključiti moju pritužbu. 

 
 
Potpis Datum 

 
Izjavljujem, pod krivičnom i materijalnom odgovornošću, da je tačno da sam ja gore imenovana osoba; i, ako je pritužba podnesena u ime maloljetnog djeteta/ 
štićenika, da sam ja roditelj ili zakonski staratelj te osobe.  Ova izjava se odnosi samo na identitet osoba a ne na bilo koji od zahtjeva podnesenih u pritužbi. 

 
Ažurirano aprila 2014. 
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